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ATA da 03ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 14 dias do mês de março do ano de 2023, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência da vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Na ocasião, constatou-se a presença da PRESIDENTE 

e dos seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, AYRTON CAPASSI, 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS 

DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum a senhora 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Silvio Jorge de Oliveira. Em seguida a senhora Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação Coletiva nº 09/2023 de autoria dos vereadores Denys Teixeira 

Saul, Marinho Novais Luz Neto e Valmir Cláudio Rodrigues; Requerimento de Moção 

de Aplausos nº 01/2023 de autoria do vereador Edson Martins de Carvalho. Projetos 

de Leis: Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 de autoria do Executivo – Súmula: 

Supressão de necessidade de área de reserva legal em imóvel urbano; Projeto de Lei 

Ordinária nº 08/2023 de autoria do Executivo – Súmula: Autoriza celebração de termo 

de fomento/convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Florestópolis e dá outras providências. Após leitura as referidas proposições foram 

encaminhadas para as devidas Comissões Permanentes para analise e que exarem os 

pareceres. PALAVRA LIVRE: Fazendo uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, manifestou gratidão ao Executivo pelo 

atendimento a sua indicação, quanto a instalação na recepção do Hospital Municipal 

Santa Branca, de um canal via internet pelo aplicativo WhatsApp, com o intuito de 

facilitar a comunicação dos usuários com o Hospital. Em seguida disse que apesar de 

ser oposição, sempre desempenhará seu trabalho em prol do melhor para a comunidade. 

Parabenizou os companheiros Vereadores pelos trabalhos realizados nesta Casa de 

Leis, e por fim, discorreu assuntos sobre a questão da insalubridade e ponderou que 

tem uma preocupação nessa questão, de haver algum tipo de prejuízo para alguns 

servidores. Fez uso da palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou 

os presentes, parabenizou o vereador Edson pela Moção de Aplausos em homenagem 
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ao senhor Cláudio Bargas, e ainda, comentou assuntos sobre sua indicação coletiva 

com os Vereadores Marinho e Valmir, na qual solicitam a dilação do prazo para que os 

servidores apresentem requerimento de adesão a transição da insalubridade, fez 

diversos esclarecimentos a respeito e ressaltou a necessidade desse pedido, visto que 

muitos servidores estão totalmente desinformados sobre essa questão. No uso da 

palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, 

com relação a questão da insalubridade, recomendou que os responsáveis de cada setor 

tomem as devidas providências, para informar os servidores sobre tal e assim evitar 

que sejam pegos de surpresa. Em seguida discorreu assuntos sobre o projeto de Lei 

Complementar nº 02/2023 do Executivo, que trata de supressão de necessidade de área 

de reserva legal em imóvel urbano, citou que no referido local está previsto a instalação 

de um campo de futebol, do projeto “Meu Campinho”, conseguido através do deputado 

Cobra Repórter, portanto pediu aos colegas Edis celeridade nas Comissões, para que 

esse projeto seja executado muito em breve. Cedido um aparte aos Vereadores Ayrton 

Capassi e Marinho, comentaram a respeito do assunto em questão e fizeram sugestões. 

Usou a palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, após cumprimentar os 

presentes, exaltou o colega vereador Edson Martins pela Moção de Aplausos ao senhor 

Cláudio Bargas, o qual realmente merece essa homenagem. Em seguida comentou 

sobre a comunicação via WhatsApp no Hospital, porem esclareceu que muitos usuários 

estão utilizando o app de forma incorreta, mas espera que com o passar do tempo as 

pessoas entendam e passem a usar o app para sua finalidade específica. Continuando 

manifestou apoio ao vereador Valmir quanto ao projeto que trata sobre o programa 

“Meu Campinho”, e por fim, comentou sobre a indicação coletiva de sua autoria junto 

com os Edis Valmir e Denys, na qual sugerem dilação do prazo para os servidores 

aderirem a transição da insalubridade. Com a palavra o vereador SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Vereadores pelas 

matérias apresentadas, quanto a Moção de Aplausos ao munícipe Cláudio Bargas, 

apresentada pelo vereador Edson, disse que é totalmente favorável. Em seguida 

comentou assuntos sobre essa situação da insalubridade e sugeriu a realização de 

reuniões com os servidores de cada setor, para esclarecer essa situação de forma mais 

contundente. Finalizando parabenizou o Prefeito que se encontra na cidade de Curitiba, 

em busca de recursos para melhorias do nosso município, e ainda, fez elogios pela 
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disponibilidade a comunidade, de comunicação via WhatsApp no Hospital. Fez uso da 

palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, 

manifestou gratidão aos colegas Vereadores pelo apoio incondicional a sua Moção de 

Aplausos apresentada, destacou que o Cabo Cláudio Bargas verdadeiramente é 

merecedor dessa honraria, pelo ato heroico e de bravura, que diante do perigo em um 

incêndio, não se omitiu em prol de salvar a vida do próximo. Manifestou apoio aos 

colegas pelas matérias apresentadas, bem como disse apoiar o vereador Valmir, quanto 

a questão do projeto relativo ao programa “Meu Campinho”. Encerrando parabenizou 

o Executivo por possibilitar a comunicação dos munícipes com o Hospital, através do 

aplicativo WhatsApp. Usou a palavra a presidente deste Legislativo vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, após os cumprimentos aos presentes, enalteceu os 

nobres Vereadores pelas matérias apresentadas. Em seguida comentou assuntos sobre 

a questão da insalubridade, disse que se trata de algo muito importante e que realmente 

seria muito interessante prorrogar o prazo para que tudo seja melhor esclarecido aos 

servidores. Prosseguindo comentou assuntos sobre o projeto que trata sobre a área de 

reserva a ser utilizada para o programa “Meu Campinho”, e ainda, enalteceu o 

Executivo por disponibilizar para população, a comunicação via WhatsApp em nosso 

Hospital. Finalizando destacou a viagem do Prefeito para Curitiba em busca de 

recursos para o nosso município. Ordem do Dia: Não havendo matérias em pauta a 

senhora Presidente informou a pauta para a próxima sessão, sendo incluso o projeto de 

Lei nº 03/2023 – Legislativo, o projeto de Lei nº 06/2023 – Executivo e a Emenda nº 

01 ao projeto de Lei nº 06/2023 - Executivo. Nada mais a se tratar a senhora Presidente 

agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-

se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não 

havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a 

subscreveu. 
 

Assinado no Original 

Valdete José de Souza 
Presidente 

Assinado no Original 

Marinho Novais Luz Neto                    
1º Secretário 

 


